

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Regulace dopravní obsluhy ve vybraných oblastech obcí Úvaly a Tuklaty
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Eduard Binko
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav dopravních systémů
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Tomáš Kučera
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	M - SILNICE a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání kombinací dvou samostatných úkolů svou náročností splňuje požadavky na diplomovou práci. Každý úkol zadání má specifické požadavky na řešení, takže bylo potřeba komplexně aplikovat projekční přístupy pro intravilán i extravilán.	
<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zpracovaná diplomová práce zcela splňuje všechny body zadání.	
<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení probíhal při zpracování diplomové práce logicky od dopravních průzkumů aktuálního stavu a místního šetření dotčené oblasti, přes rámcový návrh variant řešení, které následně byly specifikovány po konzultaci se zástupci místních samospráv, až po finální návrh řešení.	
<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student prokázal výbornou úroveň odborných znalostí, která byla znázorněna napříč celou prací, kdy byly aplikovány jak technické normy a technické podmínky MD ČR, tak i znalosti práce se zpracováním většího objemu dat a následnému využití informací z nich získaných.	
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce je práce zpracována na výborné úrovni. Členění práce odpovídá logickému rozdělení do dvou celků, což plně odpovídá zadání. Postup řešení popsany v práci je plně srozumitelný a rozsah splňuje stanovené minimální požadavky naprosto dostačujícím způsobem.	
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Pro zpracování diplomové práce student využil v plné míře oficiální materiály MD ČR, vlastní dopravní průzkumy i odborné znalosti získané studiem. Zdroje jsou v práci řádně uvedeny.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Bez dalších komentářů a hodnocení.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Diplomová práce je velice dobře zpracována v dostatečné úrovni na využití jako vstupní podklad pro další fáze přípravy případné realizace řešených opatření. Student prokázal široké spektrum znalostí potřebných v odborné praxi. Toto bylo prokázáno zohledněním aktuálního dopravního průzkumu a navazující analýzy dat, tvůrčí aplikací platných norem a prepisů a také zahrnutím majetkoprávních vztahů dotčených oblastí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Doplňující otázky:

1. V práci je zmíněn potenciál na navázání dalších stupňů projektové dokumentace. Probíhá navazující projektová činnost s účastí studenta?
2. Bylo zvaženo zřízení „Zóny 30“ nebo pěší zóny v zájmové oblasti náměstí Svobody?

Datum: 7.6.2019

Podpis:

